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' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA 

BASSANO 19/06/2023· ' Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às dezenove 
horas, reahzo~-se na_C~ar• de Vereado_res de Nova Bassano, Sala de Sessões Innocente Ângelo 
B1otto a Sessao O_rdmana do Poder Legislativo com a presença de todos os vereadores exceto a 
Vereadora C1dama de Moraes. O Presidente, Vereador William Cóser França, solicitou a 
Sec'.etana da Mesa, vereadora Cidani• de Moraes que procedesse a leitura da Ata de nº 2 l 2023. 
Apos, colocou a Ata de nº 2112023 em discussão e votação, sendo APROVADO POR 
UNINIMD?ADE. A seguir, o Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura das 
correspondenc1as recebidas do Poder Executivo e demais. Projeto de lei de nº 47/2023 --Cria 
vagas de provimento efetivo de manipulador de alimentos, e dá outras providências. Projeto de 
Lei nº 4812023 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder incentivo à empresa e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 49/2023 Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar 
temporariamente Médico Veterinário e dá outras providências. Projeto de Lei nº 50/2023 Cria 
cargo de Provimento Efetivo de Enfenneiro de Estratégia da Saúde da Familia, o qual passam a 
integrar o Quadro de Cargos de provimento Efetivo da Administração Centralizada do Poder 
Executivo Municipal. 5 \/2023 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer contratação 
temporária de 02 (dois) Operários. Projeto de Lei nº 52/2023 -Autoriza a realização de concurso 
fotográfico alusivo ao aniversário de emancipação política e administrativa do município de 
Nova Bassano, e dá outras providências. Após, o Presidente iniciou a Ordem do Dia, não 
havendo ordem do dia. O Presidente solicitou à Secretária que colhesse as assinaturas no Livro 
de Explicações Pessoais. Primeiro Inscrito Vereador Ivanor Biotto: Primeiramente quero 
saudar o nosso presidente, aos demais colegas, doutora jurídica Giovana, Arnallda, nossa 
secretária e os que nos assistem via rede sociais. Duas coisinhas rápidas, mas uma cobrança que 
eu tive e a outra é de mim- E quero dizer a vocês também me sobe aquela fervura no corpo 
porque não é possível eles aprovarem um projeto como aprovaram que o político está unune a 
tudo. Eu vinte e cinco anos diluído na política e não tenho medo de nada. Por que agora teria 
medo? Eu tenho certeza que nenhum de vocês também tem medo. Mas por que algum político 
tem medo de ser ofendido ou chamado de ladrão ou de qualquer coisinha? Por que será que esses 
cara que votam a favor dessa lei? Por causa do quê? Eu gostaria sim, nós temos uma chance 
ainda- Nós temos uma chance que é o senado. O Senado pode derrubar. Tomara que um dos 
senadores, nós tenhamos pelo menos a metade consciente de que é livre, é de direito de qualquer 
um fazer, falar aquilo que pensa e se for o caso você me chamarem de ladrão ou de qualquer 
coisa, eu vou bancar e vou processar, eu quero que prove. Eu não tenho medo que me chame de 
nada porque nos vinte e cinco anos que eu tenho ouvido em política, graças a Deus minha vida é 
limpa e falo pra todos e eu gostaria que os nossos deputados fossem iguais, mas não são, tem 
alguns que não merecem mais o nosso voto. Eu peço encare a vocês e quem nos assiste em casa. 
Não vamos mais votar pra esse tipo de gente. Vamos mudar vamos começar por nós. E eu peço 
encarecidamente daqui a pouco eles vão assistir até aquilo que a gente fala aqui. Nossos 
senadores vocês tem a chance de derrubar isso aí. Por favor derrubem- Derrubem que nós não 
temos o direito de estar livre a tudo. Imagina se alguém fizer alguma acusação contra nós quem 
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se dedicando, que quem sabe futuramente as portas abrem e a gente consiga de repente ajudar 
entre o poder executivo e legislativo também porque pela nossa parte do poder Iezislativo a zente . , . e e 
tira ate o recurso ah mas esse recurso também ele já pelo jeito o executivo já está contando com 
ele pra outras áreas. Então a gente então não tem como colaborar com eles. Siga bem se nós 
pusesse ajudar todo mundo mas as vezes não é fácil. Então quero deixar meu abraço, um abraço 
hoje em especial a tae-kwon-do eu e o presidente Japa que a gente apoia todo e qualquer 
medalha de esporte. Então a gente era parceiro. Não deu dessa vez mas quem sabe na próxima 
de. Meu muito obrigado e uma boa semana a todos. O Presidente William Cóser França 
Quero Não havendo mais inscritos, também quero deixar algumas palavras e aproveitando a fala 
do vereador De Conto, nós tivemos aí na semana passada mas muito bem colocado, né? O 
executivo fez a avaliação, conversou com o jurídico, enfim né? Dentro das condições que foram 
apresentadas nesse momento e como é em cima da hora também, não teve tempo hábil, não foi 
viável, né? Conseguia o valor que eles tinham, que eles tinham pedido, porém o executivo até fez 
uma contraproposta, mas também se tornou inviável pros alunos. Como é que tu vai fazer uma 
classificação garantir um passado em dez? V ai classificar dez crianças vão supor não tu vai, tu 
não vai. Então ficou complicado também pra entidade e a gente respeita a decisão deles e sim 
espera que numa próxima oportunidade eles possam né? Conseguir e pra essas disputas que eles 
fazem até tem uma agora se eu não me engano conversando com a Bruna ela disse que de dentro 
do estado vai ter até o fim do ano então talvez nessa nós consigamos ajudar eles a irem. Também 
estive na terça-feira passada na inauguração do núcleo de inovação teve no Colégio Corbachini, 
falei em nome da Câmara de Vereadores, pois isso é uma coisa boa pra nossa comunidade aqui, 
o Colégio teve essa oportunidade em dois mil e vinte e dois em abraçar a implantação deste 
núcleo de inovação para o trabalho em seu espaço que vai beneficiar toda a nossa comunidade, é 
uma coisa muito positiva pra nós aqui também. A gente sabe que o nosso Colégio Colbachini é 
um colégio referência, podemos dizer da 'nossa região, até teve um relato do vice-presidente do 
CDL ai o Vagner Balzan que em contato com uns pais de Nova Prata aí de escolas particulares 
falaram que se tivesse a possibilidade deles colocarem os filhos deles no nosso colégio 
Cobachíni e eles colocariam porque sabem que é que é uma escola muito boa. E formou grande 
maioria aqui desta bancada também. Então é uma honra ter aqui no nosso município. Também 
durante a semana participei representando a Câmara de Vereadores na troca de patronagem. Os 
parabéns ao Fábio Graeff e a toda a mesa diretiva dele Que compor esses dois anos aí, com 
certeza foram de muito trabalho, muita dedicação, muitos troféus aí pra CTG Pousada Imigrante 
e agora temos também a nova mesa diretiva que é composta pelo Valdorniro e o nosso colega 
vereador aqui que é o vice patrão o Beto. Então a gente deseja aqui em nome de todos os 
vereadores, sucesso a vocês, vocês sabem que a gente tem uma admiração aí pelo CTG, pelo 
papel cultural, pelo papel artístico, pelo papel social que eles fazem dentro do nosso município, 
então tem todo o nosso respeito aí. Finalizando a ordem do dia, encerra a presente sessão 
ordinária, agradecendo a presença de todos e comunico a próxima sessão ordinária no dia vinte e 
seis de junho de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às dezenove horas. Meu muito obrigado e 
uma boa semana. 


